
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ

ЩОДО ДІЯЛЬНОСТІ ГАРАНТА ОП: 

ЗАВДАННЯ, ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ 

ВДОСКОНАЛЕННЯ
(КАФЕДРА БІОЛОГІЇ, ЕКОЛОГІЇ ТА МЕТОДИК ЇХ 

НАВЧАННЯ)



80%

20%

Чи враховували Ви при розробці ОП досвід 
аналогічних програм?

Вітчизняних ЗВО Іноземних ЗВО



40%

40%

20%

Які труднощі виникали при заповненні 
відомостей про самооцінювання ОП?

Брак інформації щодо заповнення 
відомостей

Недостатня комунікація

Не було проблем



38%

38%

24%

Яким чином Ваша ОП дозволяє забезпечити 
набуття у студентів навичок soft-skills?

Тренінг для студентів

В межах певних дисциплін

Заходи студентського самоврядування



17%

83%

Чи мали Ви проблеми з пошуком інформації 
щодо нормативних документів, необхідних 

для заповнення відомостей про 
самооцінювання на сайті академії?

Так Ні



40%

60%

Чи потрібні Вам додаткові роз'яснення та консультації 
щодо питань заповнення відомостей про 

самооцінювання ОП та процедури акредитації?

Так Ні



40%

40%

20%

Які ресурси є для Вас важливими як для 
гаранта ОП?

Вебінари Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі –
Національне агенство)

Консультації з експертами Національного агентства

Наради і консультації із колегами ЗВО



100%

0%

Чи відповідають форми і методи навчання 
за Вашою ОП вимогам студентоцентрованого 

підходу?

Так Ні



80%

20%

Чи залучені роботодавці до організації та 
реалізації освітнього процесу на ОП?

Так Ні



50%

33%

17%

На Вашу думку, чи є потреба в проведенні 
методичного семінару для гарантів ОП?

Так, це дуже потрібно для освітньо-методичного супроводу 
діяльності гаранта

Буду брати участь, щоб не ігнорувати розпорядження

Участь у таких засіданнях – складова діяльності гаранта



80%

20%

Чи маєте Ви бажання виступити на одному із 
семінарів?

Так, це для мене стало б новим 
досвідом

Ні, не маю часу на підготовку


